

中共为何迫害法轮功？

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。

哈尔滨市高科被靖宇派出所警察绑架、构陷

【明慧网】二零二二年九月十四日，正在讲真相、赠送新年台历的法轮功学员高科，遭道外区靖宇派出所赵刚、杨泽等四个警察绑架。高科持续讲真相，因血压高，当晚回家。此后的十天里，警察赵刚骚扰高科的妻子、儿子和外甥，企图录口供，继续构陷高科。

高科，今年六十八岁，哈尔滨市道外区育民小学退休教师。因修炼法轮功，他至少十四次被非法关押、五次被非法劳教、至少十二次被非法抄家；警察五十多次到家中骚扰。在被非法关押、劳教期间，他遭各种残酷迫害，生命曾多次处于死亡的边缘。

九月十四日下午四点左右，高科在道外松花江边给民众讲真相，并赠送新年台历，被人恶意举报。之后，他被哈尔滨市道外区靖宇派出所赵刚、杨泽等四个警察绑架。

当时，高科高喊：法轮大法好、天灭中共，退党、团、队保平安，中共杀人八千万，邪恶江泽民制造“自焚”伪案陷害法轮功，毒害多少人。持续十多分钟。最后高科被四个警察强行塞进警车中，绑架到哈尔滨市道外区靖宇派出所。

在哈尔滨市道外区靖宇派出所，高科被非法关在禁闭室里。在禁闭室里，高科喊了两个小时真相：“法轮大法好”、“退党、团、队保平安”、“法轮功在中国完全都是合法的”等。

之后，警察赵刚、杨泽把高科带到审讯室。高科不配合警察。赵刚、杨泽又把高科带到公安医院检查身体。高科还是不配合。在医院里，高科见人就讲：“法轮大法好”、“退党、团、队保平安”。有十多个大夫、护士、警察明白了真相。高科离开公安医院的时候，有十多个人举手示意，为他送行。

回到派出所，高科又被非法关在禁闭室里。次日高科正在炼功，赵刚恶狠狠地对高科说：“你在这里还炼功？”高科回答说：“我在劳教所都炼。”赵刚说：“一会儿，把你媳妇、儿子都找来陪你一起关禁闭，不放他们回家。”

过了一会儿，高科的妻子和儿子都来了。赵刚对着他俩恶狠狠地说：“我到社保局去把高科的工资停发，你家的房子封上，把房子卖了，罚你二十万。”高科的儿子当时就被吓抽了，嘴也歪了。高科的妻子见状，吓得直哭，赶快给儿子拍打后背。

赵刚继续威胁说：“我一会儿把你姐姐也找来。”高科说：我姐有高血压、心脏病，折腾病了，你得负责任。高科一看，这样下去也不行啊，就同意检查身体。

高科又一次被拉到公安医院体检，抽血。体检过程中，高科给送他去的三个警察和遇到的二十多个大夫、护士讲真相，让他们三退。最后，量血压，高科的高压218，低压110。

赵刚拿着十多张体检的单子想把高科送进看守所，结果几个地方都不收高科。最后，只好把高科拉回靖宇派出所。九月十四日直到晚上十点左右，高科的妻子来了，把他接回家。

八天后，九月二十三日，警察赵刚、杨泽又窜到高科家，强迫高科的妻子到派出所录笔录，要收集材料，把高科送进看守所。

又过了两天，警察赵刚又把高科的儿子找到派出所录口供。警察赵刚还电话骚扰高科的外甥，目的是继续陷害高科进一步迫害。

高科遭受中共迫害的更多事实，请见《十四次被非法关押 哈尔滨教师高科控告江泽民》。

道里区法院预谋非法庭审法轮功学员孙太荣

据悉，哈尔滨道里区法院将于十月十三日周四上午8点30分对法轮功学员孙太荣进行非法庭审，主审法官文昌福。

现年五十二岁的孙太荣被非法关押在哈尔滨市第二看守所已近十个月，因拒穿号衣，坚持炼功被捆绑毒打，情况堪忧。

孙太荣二零二二年一月二十日向两名备考公务员的租客王柄皓和李唐讲述大法美好，希望他们能够远离瘟疫幸福平安，被其恶意举报到南岗区政法委，继而被南岗公安分局国保大队吕炳涛及宣庆派出所片警李福民等人诱骗绑架。二月十六日，被非法批捕，构陷到哈尔滨市道里区检察院，因“证据不足”被退回公安局要求补充侦查，也就是需要罗列更多的伪证黑材料构陷好人，检察院办案人魏洪智。

阿城区新华乡多位法轮功学员被绑架、骚扰

阿城区新华乡派出所所长倪利，自从九九年开始一直追随中共迫害法轮功学员，经他亲手参与迫害的法轮功学员有：谭玉蕊被诬判十年，谭桂英被诬判六年，孙双荣被诬判八年。

谭桂英刚回家四年，又在二零二二年七月份，又被此派出所警察闯进家，被强行绑架，非法关押在哈尔滨第二看守所，至今没有回家。而且还骚扰了其他法轮功学员，有范玉荣、祁金玲、孙双宋。

十月一日期间，建社村妇联主任带着派出所两个警察到法轮功学员李华家去要签字，李华没在家，就威胁她丈夫让把李华找回。她丈夫没有配合。

之后，警察又找到李华的女儿电话，至今还在骚扰。大队书记又找到她丈夫恐吓、谩骂，叫她丈夫把她找回家，她丈夫没有配合。

戴启鸿、王义红在监狱遭受严重迫害

牡丹江市法轮功学员戴启鸿，二零一九年被绑架构陷，被非法判刑五年，非法关押在呼兰监狱。近

哈尔滨迫害简讯

日传出他被呼兰监狱严重迫害，他在狱中坚持炼功，被打得胆囊粉碎，生命垂危。

哈尔滨市双城区四十七岁的法轮功学员王义红，二零一八年八月三日被哈尔滨市道里区法院枉判十年，非法关押在黑龙江省女子监狱。目前她被迫害致胸痛、腰椎间盘突出。

黑龙江省女子监狱、呼兰监狱、泰来监狱是迫害法轮功学员最严重的黑窝。据不完全统计，二零一九年至二零二一年期间，至少有法轮功学员孟红、杨立华、王芳、李桂月、苏云霞、刘亚芹等因遭受了黑龙江女子监狱的残酷迫害含冤离世，其中杨立华是被女子监狱活活打死。众多的法轮功学员被迫害致残、致伤。

南岗区保健路派出所骚扰法轮功学员苑玲

二零二二年十月七日上午，南岗区保健路派出所给法轮功学员苑玲单位领导打电话，说要开“二十大”了，需要了解苑玲的情况。随后，保健路派出所的一个张姓警察又打电话找到苑玲，问还炼不炼法轮功了？法轮功学员苑玲说：我有权利不回答你。张姓警察又说，要下午去苑玲家看看。

这种不断的骚扰给法轮功学员苑玲的单位带来麻烦、给家人造成痛苦，使警察们参与了对大法、对法轮功学员的迫害。

阿城区金城派出所警察骚扰法轮功学员

二零二二年十月一日，哈尔滨市阿城区秦姓女法轮功学员被阿城区金城派出所贺姓警察骚扰。

道里区近期多位法轮功学员被骚扰迫害

九月二十三、二十四日民安派出所辖区的三位法轮功学员被骚扰：

工程派出所辖区内一位老年法轮功学员儿子接到片警电话，上传

了五张照片；

九月二十四日下午三点多正阳派出所片警给董红的丈夫打电话询问现住址；

九月二十六日，安和派出所辖区内的于雪松在早上上班开门时，被十三个守在门口的恶人绑架。于雪松在十月三日正念回家。

南岗区哈西派出所警察电话骚扰林学军

二零二二年十月七日，哈西派出所工力所社区新任片区警察郭某打电话给法轮功学员林学军，借口二十大将近，要维稳。学员说二十大与修炼法轮功的人无关，修炼人都是好人，是最稳定的人群，若是社会上都是这样的人，他们的治安工作就好做了。据悉，最近被骚扰的学员还有很多。

哈尔滨多个派出所骚扰法轮功学员

今年十月一日前后，道里区建国派出所、新阳路派出所、经纬派出所、安和派出所等警察到法轮功学员家，要给法轮功学员拍照，有的给法轮功学员家属及子女打电话进行骚扰，给法轮功学员及家属造成很大的伤害和家庭的矛盾。

道里区民安派出所警察骚扰法轮功学员

哈尔滨市各区法轮功学员十一前多人被骚扰。有打电话的有警察上门的，有让家属给照相发相片的。用各种方式骚扰法轮功学员。

南岗区孔庆芝被片警骚扰

二零二二年十月七日，哈尔滨南岗区法轮功学员孔庆芝被片警（姓王）骚扰。警察让家人去派出所，欺骗家人签字，保证“二十大”不出门等无理要求。

警察王：15546067105

宾县宾州镇文化派出所警察骚扰法轮功学员

“十月一日”假期期间宾县宾州镇文化派出所警察骚扰法轮功学员谭广梅的母亲。先打电话，后又到家骚扰。



迫害法轮功 法网难逃